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顺应香港主流民意共圆政改美丽梦想
１２１万香港市民签名支持依法普选

由香港“保普选反暴力”大
联盟在香港各区发起的“保民主
撑政改反拉布做选民” 大型签
名行动，

９

天来共收集
１２１０７７１

个
签名。 作为要求政改方案通过的
强大民意的重要标示， 大联盟呼
吁全体立法会议员在表决时顺应
民意，推进普选。

大联盟
１８

日召开新闻发布
会公布签名总数， 对全香港市民
的支持和参与表示感激和鼓舞，

并恳切希望全体立法会议员，特
别是反对派议员， 能够本着顺应
主流民意， 携手建设香港的尽责
态度和精神， 在表决时支持通过
政改方案。

自
５

月
９

日起，“保普选反

暴力”大联盟一连
９

天在香港
１８

区开设数百个街站，收集支持“一
人一票选特区行政长官” 市民的
签名。 香港社会各界也纷纷响应
号召，积极签名支持政改方案。

１７

日是签名行动结束日，元
朗区各界团体当日下午举办“齐
心撑政改大会”， 共有

２０１７

名市
民参加。 各团体代表批评反对派
捆绑否决政改方案是自私的行
为， 呼吁市民要勇于向反对派议
员发声，要求他们“还票于民”。

香港特区政府政制及内地事
务局副局长刘江华在致辞时表示，

普选行政长官是百年一遇的机会，

呼吁反对派议员悬崖勒马，回心转
意，支持行政长官普选方案。

香港特区立法会议员叶刘淑
仪更指出，在殖民统治年代，港督
是英国派来的，香港人不能反对。

她呼吁市民未来要多发声， 共同
踏上民主的康庄大道， 不要让反
对派议员否决政改方案。

参与签名的市民也纷纷呼吁
立法会议员聆听主流民意。 参与
签名的李先生认为， 政改问题令
香港出现许多争拗， 希望行政长
官普选方案得以通过， 社会恢复
和谐，才有利于香港社会、民生及
经济。香港市民郭先生则表示，自
己签名支持行政长官普选方案，

就是要支持特区政府， 希望香港
能够走出第一步， 在民主进程上
逐步迈进。 （据新华网）

5

月
18

日，新疆北部喀纳斯景区出现云海、佛光两大自然奇观。当日清晨，随着太
阳慢慢升起，云海逐渐形成，翻滚在山谷间缓慢移动。 站在景区制高点观鱼亭举目远
眺，便可一览“云海填谷”的壮观景象。 据介绍，喀纳斯湖位于景区山谷之间，加之景区
内良好的植被，水汽蒸发蒸腾的量充足，每当太阳升起，水汽上升温度降低凝结成云，

形成云海。 中新社发雷东翔摄

故宫限客

每日 8万

5

月
18

日， 故宫限流措施的实施细则完成最
后一次修订， 预计本月底对外发布。 从

6

月
13

日
起，故宫每天最多接待

8

万游客，无论网上订票还
是现场购票，均需出示身份证或其他有效证件。 故
宫博物院院长单霁翔昨天说：“不会为某天‘开后
门’，方案实施后，全年每个开放日都会限流。 每隔
一段时间故宫会根据现状动态调整上限值。 ”随着
故宫全面推行实名制售票， 旅行社团体现场售票
将被取消。 据悉，故宫在

2014

年有
42

天单日游客
数量突破

8

万人次。

（据《北京日报》）

辽宁休渔

下月开始

辽宁省海洋与渔业厅
１８

日对外发布通告，对
今年的海洋伏季休渔暨辽东湾海蜇资源管理工作
进行统一部署，

６

月
１

日起，辽宁沿海将进入为期
３

个月的休渔期。 今年休渔类型为除钓具外的所有
作业类型； 全省沿海各海域伏季休渔期限为

２０１５

年
６

月
１

日
１２

时至
９

月
１

日
１２

时；全省定置网具
作业渔民一律参加伏季休渔，辅助渔船和刺网船按
照伏季休渔管理规定执行；辽东湾海蜇管理预定于
７

月底至
８

月初适时统一开捕。 通告规定，在增养
殖区内采捕自繁自养贝类的渔船，由县级渔业行政
主管部门制定管理办法，报省、市渔业行政主管部
门备案。严禁在公共海域内采捕天然贝类资源。规
模较大（

１０

艘渔船以上）采捕作业需逐级报辽宁省
海洋与渔业厅审批。

（据新华网）

英拉受审

就在今日

19

日，泰国大理院（最高法院）从政人员刑事
法庭将开审前总理英拉·西那瓦所涉“大米案”，英
拉已确认出庭。 如果英拉所涉渎职罪成立，她可能
被判高至

10

年监禁。

大米收购项目是英拉上台之初开始实施的一
项政策。 从去年起，这一以高于市场价格收购大米
的政策被批评导致国家财政亏空， 并滋生大量腐
败。 在该项目中，政府以高于市场的固定价格收购
农民的大米，每吨白米的政府收购价为

1.5

万泰铢
（

1

美元约合
34

泰铢）， 每吨香米的收购价为
2

万
泰铢。 这一价格远远高于过去的政府收购价，甚至
高于市场价。 以白米为例，泰国白米的出口离岸价
这些年一直稳定在

1.3

万泰铢左右，这意味着即便
不考虑中间环节成本，政府从收购到出口每吨白米
亏损

2000

泰铢。

（据新华网）

云海佛光同现新疆喀纳斯

使用新能源车船将免征车船税

纯电动商用车、插电式（含增程式）混合动力车、

燃料电池商用车在免征范围
记者

１８

日从财政部了解到，

财政部、国家税务总局、工业和信
息化部联合发布通知显示， 我国
将对使用新能源车船免征车船
税；此外，对节约能源车船也将减
半征收车船税。

根据三部门联合发布的《关于
节约能源使用新能源车船车船税
优惠政策的通知》， 我国将对使用
新能源车船免征车船税。免征车船
税的使用新能源汽车包括纯电动

商用车、插电式（含增程式）混合动
力汽车、燃料电池商用车。 纯电动
乘用车和燃料电池乘用车不属于
车船税征税范围， 对其不征车船
税。免征车船税的使用新能源船舶
的标准将另行制定。

通知并称， 将对节约能源车
船，减半征收车船税。减半征收车
船税的节约能源车船应符合相应
标准。

根据通知，财政部、国家税务

总局、工业和信息化部将不定期联
合发布《享受车船税减免优惠的节
约能源使用新能源汽车车型目
录》（以下简称《目录》），对符合标
准的节约能源乘用车、 商用车，以
及使用新能源汽车予以公告。

通知进一步明确，在通知发布
后，列入《目录》的节约能源、使用
新能源汽车，自《目录》公告之日
起，按《目录》和通知相关规定享受
车船税减免优惠政策。（据新华网）


